


L dlox 12 el gilw ool Bhis gl IS L Jg O le G a5 3
lple el E0S SO (695, ST dox j0 e g o)l Sl ClS SO
I, &S 2 4l (699, dlaud g Jlae jo la &uF olaws (ol ,le 30,5 ool L

Fo=x"y z+x " yz+xy’

et

} By: A.Abbaszadeh




I 9 ol ybs 90 5 ool

O

F2=XYyzZ+Xxyz+xy =xz(( +y)+xy’
=XZ+XYy'




o O ] @l p it Sy gpe 50 o5 Sla g Sl JStie Gl (6 jf0505 405
XS

S elnle els Glas be g e Sl egomme & Glg8 (o 1) Joe U 52 52
&b o il a4 @lite slo g e &S Sl e b Gl (oo ) 4ty Jg &b
0,5 Slell SK8lS O ya0 4 040 092

Slp g o)l on)5 pue mo Jl g il &lsi gl b0 o3,5 alls 3,

e “. ool’“ ‘ Jflé o on " “’.. O‘M Lf @‘93

By: A.Abbaszadeh



33)"0“’“ SGM




aS Sl ol i i Al Ll sais Lo e 29090 i oll e i

A oo et S SO i jglme (e A gt Gl e plSin

2,5 0ol Sl 1y o2 LS pyiie 90 A4S 00l s s S Sy S
mi+m3=x"y "z+x ‘yz=x ‘z(y+y ")=x "z

DA o B9d (0 OR v b jglme @aye 99 50 45 (oo 90 2 (nlnle

ASglie 0 b pytiee 350 45 393 (e (6 eita

VZX 00 01 11 10
0 X'y'z Xy'z X'yz X'yz’ g 11 1113 1m;
X - - ] r
1 Xy'z Xy 'z Xyz Xyz M4 115 my 115
z

By: A.Abbaszadeh



F(X,y,Z):Z(2,3,4,5) J.ufodl.o.u‘)).a)u.lg.’c.ab

vz v Sl jolme (slo @ e (58L (gamy pad

-
_.A‘_
~ =

00 01 11 10
0 1 1

- F(x,y,z)=x"y+xy’
x{l 1 |

Z

bads e Aed o gmme jglbme 3 b o (p i Gy g o e Cew
: . ‘ le * QL::’ - N &_ii

By: A.Abbaszadeh




A ool |y p5 Jor @b

F(x,y,z)=2(3,4,6,7)=xz"+yz

yz
00 01 11 10

By: A.Abbaszadeh



il oV 5l Slg pl iy o)lgen Wigd (oo oS a5 (6 glme Slay o slass

< ypalol> doz wisd oS 5 jlozman Slayo 5l (g iy olaad jud> o
olo dalgs J1d (6 S olasd cases

el Jld as glilo g aes oo Galed | pyiiee SO 2 S

s oo plid 1y Jhid 9o dlen G jgloxe @0 g0

s oo plad ) Jlid oL alex SO lszmen 50 ez

@ 5 ) B ojlgen wiillgy ooy 4t plod a5 oo a0 Colin

By: A.Abbaszadeh






A5 ool |y 5 Jor &b

F=A'C+A'B+ABC +BC
90 b SOy w0 i dw Al 40 g 55l I g0 Ol o b ales as
Y PRWIFRIK uLw.s & R

BC B

00 01 11 10

\ F=AB+C
0 1 1
ﬁb{l

By: A.Abbaszadeh




33)80,*&.0“’“ dw Andd

yZ - j{ ~
WX 00 01 11 10
r r L F F F r 3 n m 111
00| wx'y'zf wxyzl wx'yz| wx'yz o ! 3 th
b

01| w'xy'z] Wxy'z | wxyz | wxyz’ 1y 13 my Mg

- rX

11| wey'z" | wxy'z wxyz | wxyz’ > 13 my 5 1114
W< /

10| wx'y'z'| wx'y'z | wx'yz | wx'yz’ Mg Mg My Mip

\

L. ~ A




Sl I Jlaz ol dlez 5 ms (oo Gluled | piite S g0 S
il oo |y Jid aw dor SO lgzad w050 g0

s oo plid 1y (Jd g0 dlez S jlozan 250 ke

B2 oo giwles | JI) SO das SO lomad o0 Cli

WS oo e 1))l (b leoen e 003l

QS ool |y ali wilgy o b e 5l (6,500 oS 5

By: A.Abbaszadeh



A5 ool |y 5 Jor &b

Fw,x,y,z2)=2(0,1,2,4,5,6,8, 9, 12, 13, 14)

Yz
WX

00

01

00

1

1

01

p
11

W
10

NY

F=y +w'z" +xz’

By: A.Abbaszadeh



F=A'B'C'+B'CD +A'BCD’ +AB'C’ .aSsiul ) ali
F=B'D +B'C’ +A'CD’

CD <
AB 00 0L " 11 10
00 1 1 1
\
01 1
p \B
11
AY )
10 1 1 1
~ \, A

wht

By: A Abbaszadeh






B (A=O)dj“)—”—méj\ JJ&bﬁMbJﬂﬁAJ\.@%dﬁ}jdj\
(A=0) =32

= A=14T) U)7 Glea it s A=0 4 V0 U+ (slea siti
X g

) L8 ok iy 2t leSalisen 210l o o) 0 A8l Jan 53 B
Alisad (casd H 2 A padai a je b Jgl 4B )3 ye a5 210
Dk (e Q) gruna

By: A Abbaszadeh



9315 0 ko T A

O

F(A,B,C)D,E) = (0, 2, 4, 6,9, 13, 21, 23, 25,29,31) WS el )y n)Js mli o

A=D A=1
' - D N ' S D N

BOS 00 0 11 10 "BC OF oo 0 I 1

oof ! 1 00l

.

o1 1 1 01 1 1

- e

11 1 11 1 1
B < + B+

10 1 14 1

- %, A -

E (=) ) E J{_.&J!I'

F=A"B’E" + BD'E + ACE




).;-é Gb cJJ)‘d UWL’ LQLQ L’>‘>5)"> I 599,59 )‘ L;‘.S)J 9‘)‘ = aS &5""9"
Wl o 0l JolS
lgtne Cunal o OY 1y Al o asin U gle oo den

o ze BV g ols 63955 Jkr BCDWS wiges g o,
o b SOV B VeV slgogygslila o o)l coenl o cdl>
Ll Coel o (29, Sl 09

A Sy e Jor ole yiien il ool 6l (g (o0 Cuel (o DY
5,5 oolaiwl

L&l gl Son o8 5 ool @ ax g5 b puslel o ol (g3l ool o

By: A Abbaszadeh



w5 5 lozmen o @pe 9, L) Ll g 03l 18+ (JB (sla e o S
.0)5‘ M‘P Cawd 4 ‘)F, ey Cv:al.’ (o0 03 0l u)L.c p....f

b 5 5500 (6,95 Conges o a4l S 5L Floaw F

By: A.Abbaszadeh



S salu s pas Jiala i Qs 1) ) (Jse B
F(A,B,C,D)=%(0,1,2,5,8,9,10)

i C
CD A

-

00 01 11 10 F’ = AB + CD +BD’

oo 1 L 0 1 F=(A"+B’)(C" +D’)(B’ + D)
01 0 1 0 0

. r B

L 1o 0 0 0

A< /
10 | 1 0 1
D

By: A Abbaszadeh



Cowodl oV S F(w, x,y,2) =2(1, 3, 7,11, 15) 525 Jp pb ©
d(w, x,y,z) =2 (0, 2, 5).055 solw il o l)ls 1, 55

y
A

¥z - VZ - ~
WX 00 01 11 10 "wx 00 01 11 10
00| 1 1 b 00| x 1 1 X
™
o1 O X 1 0 o1/ O X 1 0
- FE
11 0 0 1 0 11 0 0 1 0
W< AW
10 0 0 1 0 0] 0 0 1 0
LN LS
. — i, - A
z z
F=yz+w'z (o F=yz+w'x" (&)

By: A Abbaszadeh






